



PĂSTURĂ

Ingrediente: păstură 100%

Valori nutriționale medii /100g:
valoare energetică 1523 KJ/363 Kcal, grăsimi 10.5g din care acizi grași saturați 3.15g, glucide 36.5g din care zaharuri 23.8g, fibre 13.5g, proteine 23.9g, sare sub 0.01g.

Mod de utilizare: 2 lingurițe pe zi (10g), câte una după masa de dimineață și cea de seară.

Atenționări:

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Nu este recomandat persoanelor alergice la produsele apicole și copiilor sub 3 ani.

Ce este păstura?

Păstura este polenul crud fermentat timp de 3 luni în condiții naturale, în stup. Albinele aduc polenul în stup și îl introduc în celula fagurelui unde este combinat cu puțină miere și diverse enzime, după care celula este sigilată cu o peliculă de ceară.

Procesul de fermentație lactică face ca ingredientele din nucleul polenului să fie accesibile metabolismului uman. De aceea păstura este mult mai valoroasă decât polenul (învelișul extern al polenului nu poate fi digerat de organismul uman). Păstura este un produs natural cu însușiri mai valoroase decât ale polenului datorită conținutului mai mare în zaharuri simple, enzime și aminoacizi, precum și a acidității sporite, ce o face ușor accesibilă. Față de polen valoarea nutritivă și antibiotică a păsturii este de 4 ori mai mare.

Păstura are un rol de **protector și regenerator hepatic**, contribuind la starea bună de sănătate a ficatului, reglează tranzitul intestinal datorită conținutului bogat în fibre. Este un tonic general cu acțiune mai puternică

decât a polenului, datorită metabolizării mai rapide și mai complete, ameliorează stările de slăbiciune cauzate de oboseală și stres, ajută la întărirea sistemului imunitar. Datorită conținutului bogat în vitamine, minerale, lacto-fermenți, proteine, aminoacizi și enzime, păstura are efect energizant și vitalizant, contribuind la buna stare de sănătate a organismului.

Notificare SNPMAPS:

Seria AA/nr.8088/27.11.2014

Producător și deținător notificare:

SC Apicola Pastoral Georgescu SRL
Adresa: Șos. Giurgiului, nr. 290E, Jilava, Ilfov, Tel: 021 457 04 04 www.apicola.ro

Origine: UE

A se păstra la loc uscat, ferit de razele directe ale soarelui.

A se consuma de preferință înainte de:
Nr. lot:

